

## НЕКРОЛОГИ

УДК 617.3(477)(092)Аршулік

DOI: <http://dx.doi.org/10.15674/0030-59872019495>

### Михайло Аполлонович Аршулік



Із сумом сповіщаємо, що 26 вересня 2019 року на 57 році життя після нетривалої важкої хвороби перестало битися серце видатного українського ортопеда-травматолога, голови Волинського осередку Всеукраїнської громадської організації «Українська асоціація ортопедів-травматологів» — Михайла Аполлоновича Аршуліка.

Михайло Аполлонович народився у 1961 році в селі Грузятин Маневицького району Волинської області, із золотою медаллю закінчив школу. Протягом 1979–1985 років навчався в Тернопільському державному медичному інституті. Проїшов інтернатуру за спеціальністю «ортопедія і травматологія» у Чернігівській обласній лікарні (1985–1986). Із 1986 по 1991 рік — лікар-ординатор травматологічного відділення Березнівської центральної районної лікарні Рівненської області, починаючи з 1991 року — ортопед-травматолог у Луцькій міській дитячій поліклініці. Згодом обійняв посаду завідувача травматологічно-хірургічного відділення цієї поліклініки (1991–1993). Із 1993 по 1999 рік працював лікарем-травматологом Луцької міської клінічної лікарні.

Із 1999 р. — завідувач відділенням ортопедії, травматології та артрології Волинської обласної клінічної лікарні. У 2000 році призначений головним ортопедом-травматологом області. Член правління ВГО «Українська асоціація ортопедів-травматологів», депутат обласної ради II, III і IV скликання.

Михайло Аполлонович очолював відділення ортопедії-травматології Волинської обласної лікарні понад два десятиліття. За ці часи саме завдяки його таланту організатора та лікаря-хірурга широко впроваджено нові сучасні методи консервативного та хірургічного лікування хворих. Аршулік М. А. неодноразово проходив стажування за кордоном (Великобританія, Німеччина), що дало можливість перейняти та втілити в практику провідні нові технології лікування ортопедо-травматологічних хворих.

Саме він започаткував ендопротезування на Волині та здійснив перші вдалі унікальні операції в Західній Україні. За його плечима величезна кількість хірургічних втручань зі встановлення штучних суглобів і тисячі вдячних пацієнтів.

Михайло Аполлонович був прекрасною, чемною, гостинною людиною та гарним сім'янином, його вважали другом колеги з багатьох областей України, серед яких він користувався великим авторитетом і повагою.

Аршулік М. А. неодноразово наголошував, що лікар має бути чуйним і людським, незважаючи на усі перипетії життя. Важливими рисами характеру представника цієї професії є порядність, людяність і професіоналізм. Потрібно мати хорошу інтуїцію, багато працювати над собою, щоб бути грамотним та йти в ногу із часом. Він уважав, що лікар, який не вчиться, — не лікар і завжди притримувався цієї концепції.

Уся багаточисленна громада Української асоціації ортопедів-травматологів сумує з приводу цієї важкої втрати та висловлює співчуття рідним і близьким Михайла Аполлоновича. Світла пам'ять про нього назавжди залишиться в наших серцях.

*ВГО «Українська асоціація ортопедів-травматологів»  
Редакція журналу «Ортопедия, травматология и протезирование»*